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Zadeva: Predlog Občinskega podrobnega prostorskega načrta za odpravo posledic naravne 
nesreče za podružnično šolo Javorje – druga obravnava 

 
 
 
Na obstoječem objektu Podružnične šole Javorje je med ujmo avgusta 2023 nastala večja škoda, zato je 
predvideno, da se objekt umakne iz območja, prizadetega v času plazov in poplav, na nižjeležečo 
stabilnejšo lokacijo, ki je bila predhodno preventivno raziskana iz globokimi geološkimi vrtinami, ki so 
izkazale ustrezno nosilnost temeljnih tal. Kot je razvidno iz priloženih grafičnih prikazov, je Območje OPPN 
za obnovo namenjeno gradnji novega večnamenskega objekta šole, v katerem bodo združeni prostori 
šole, vrtca in gasilskega doma. 
 
Za potrebe preselitve podružnične šole se na območju OPPN za obnovo predvidi sprememba namenske 
rabe prostora SK (podeželsko naselje) v območje centralnih dejavnosti (CU) in poveča stavbno zemljišče v 
EUP JAV-01 na podlagi izvzema površin iz območja kmetijskih zemljišč (K2) v EUP JAV-04 in površin 
območja pokopališča (ZK) v EUP JAV-03 v območju dostopne ceste, kjer širitev pokopališča ni predvidena. 
  
Občinski svet je že opravil prvo obravnavo  osnutka občinskega podrobnega prostorskega načrta za 
odpravo posledic naravne nesreče za podružnično šolo Javorje (OPPN). V vmesnem času so bila še pred 
javno razgrnitvijo pridobljena tudi pozitivna mnenja nosilcev urejanja prostora k navedenemu OPPN.  
 
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka OPPN je trajala od 6. 6. 2025 do vključno 6. 7. 2025. Javna 
obravnava je potekala v četrtek, 19. 6. 2025, ob 17. uri. Tekom javne razgrnitve smo prejeli dve pripombi 
k razgrnjenemu dopolnjenemu osnutku OPPN, na javni obravnavi dodatnih pripombi ni bilo podanih, 
stališča do vseh zbranih pripomb so objavljena na spletni strani občine. 
 
Ker so bila v fazi osnutka OPPN vsa prejeta mnenja nosilcev urejanja prostora pozitivna, ponovno 
pridobivanje mnenj po izvedeni javni razgrnitvi ni bilo potrebno. V juliju je bilo izdelano gradivo 
usklajenega predloga OPPN, ki se predlaga občinskemu svetu v sprejem. 
 
Predlog Občinskega podrobnega prostorskega načrta za odpravo posledic naravne nesreče za 
podružnično šolo Javorje sestoji iz besedila odloka in iz grafičnih prilog k odloku. 
 



V priloženem gradivu je na zbrana tudi obsežna spremljajoča dokumentacija, ki je bila osnova za pripravo 
OPPN: usmeritve in mnenja nosilcev urejanja prostora, strokovne podlage s področja urbanizma in 
krajinskih zasnov ter geomehanike, elaborat prikaza stanja prostora, elaborat ekonomike, akti iz postopka 
celovite presoje vplivov na okolje, poročilo o sodelovanju z javnostjo in druga spremljajoča gradiva ter 
utemeljitve. Na podlagi sprejetega OPPN bo mogoče pridobiti gradbeno dovoljenje za nadomestitvenih 
objekt šole Javorje. Na podlagi vsega navedenega se občinskemu svetu predlaga naslednji: 
 
PREDLOG SKLEPA št. 131:  
Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme predlog Občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za odpravo posledic naravne nesreče za podružnično šolo Javorje v predloženem besedilu. 
 
Glasovanje bo potekalo na naslednji način: 
 
1. Izpolnjene glasovnice lahko oddate po elektronski pošti na naslov  info@obcina-gvp.si,  osebno v 

sprejemni pisarni občine ali pošljete po navadni pošti (prednostno) na naslov občine. 
 

2. Glasovnice morajo biti oddane v sprejemno pisarno občine na enega izmed zgoraj naštetih načinov 
najkasneje do srede, 23. julija 2025 do 17. ure. V kolikor vaše glasovnice ne bomo prejeli do tega roka, 
se bo štelo, da ste se glasovanja vzdržali.  

 
 
 
 

  Milan Janez Čadež,l.r. 
župan 

 
 
Priloga: 

- predlog besedila odloka 
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